
Звіт 

про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України щодо відновлення пілотного проекту з внесення до Державного 

земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими 

інженерами-землевпорядниками в умовах воєнного стану» 

 

Найменування органу виконавчої влади:  
Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відновлення пілотного 

проекту з внесення до Державного земельного кадастру відомостей про 

земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками в умовах 

воєнного стану» (далі – проект акта) розроблено з метою виконання положень 

підпункту 3 пункту 12 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про Державний земельний кадастр». Проектом акта 

передбачається в умовах воєнного стану та протягом одного місяця з дня його 

припинення чи скасування відновити реалізацію пілотного проекту щодо 

внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки 

сертифікованими інженерами-землевпорядниками. 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  
В обговоренні взяли участь ГО «Асоціація фахівців землеустрою 

України» та доктор економічних наук, професор, член-кореспондент НААН 

України Андрій Мартин. 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення:  
До проекту акта надійшли пропозиції, які стосувалися зміни вимог за 

деякими критеріями, які застосовуватимуться до сертифікованих інженерів-

землевпорядників під час здійснення пілотного проекту в умовах воєнного 

стану, в частині їх зменшення. 

Крім того, пропонується запровадити можливість стажування 

сертифікованих інженерів-землевпорядників для здійснення повноважень 

державних кадастрових реєстраторів у рамках пілотного проекту в 

сертифікованих інженерів-землевпорядників, які вже здійснюють 

повноваження державних кадастрових реєстраторів. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції до проекту акта взято до уваги та будуть враховані при 

подальшому доопрацюванні проекту акта. 


